Exercice 1. Ajusterles équations avec les bons nombres stoechiométriques.

combustionde 'acide lactique:
. C3Hg03+ .0, — ... H,0+ ... COyq
combustion de I'acide pyruvique :
C3H 03+ .0 — ... H0+ ... COyy
combustion de l'acide palmitique:
wCi6H320, + .0, = ... H;0+ ... COyy
combustion du lactose :

. C12Hy3011 4+ ..0; = .. Hy0+ ... COyy

Exercice 2. Ajuster les équations avec les bons nombres stoechiométriques.

L Fe’t+ . Clm - ... FeClyy
LCutt AL - L Cu AP

JFe3t+ L Cu = .. Fett + ....cu?t

5034+ L, o LS, 08+ I~



Correction :




